



VINICA – MARTINŠČAK

NEDJELJA 14.04.2019. godine

Vinica KT HPO 7.2., 321 m, je niska šumovita gorska kosa sa svih strana okružena pitomim brežuljkastim pejzažom. Vršna točka je malena čistina sa svih strana okružena šumom tako da ne pruža vidik. Budući da su padine Vinice strme, ona unatoč neznatnoj visini ima planinsko obilježje, čemu pridonosi i osamljen položaj.

Nadomak vrha Vinice je planinarska kuća Mladen Polović.

Martinščak KT HPO 7.3., 346 m, je osamljen, stožast brijeg povrh rijeke Korane, jugozapadno od Karlovca. Vrh je lijepa livada s kapelom sv. Martina, sagrađenom 1936. godine na mjestu starije crkve, a na rubu livade je odašiljač. Na Martinščaku se u davnini nalazilo naselje u kojem je, prema nekim povjesničarima, 1102. potpisan ugovor Pacta Conventa kojim su Hrvati izgubili samostalnost. Zanimljivo je da je arheološkim istraživanjima nađena kamena ploča na kojoj je uklesana ta godina. Kapela sv. Martina prvi se put spominje u Zborniku arhiđakona Ivana Goričkog iz 1334. godine.

Plan izleta: Okupljanje u predvorju **Glavnog kolodvora u 06:00 sati**. Vlak polazi u 06:36 sati, a u Dugoj Resi smo u 07:40 sati. Nakon ispijanja jutarnje kave, oko pola sata, idemo prema Kući na Vinici, (cca sat vremena). U 10:00 sati počinje pohod prema Martinščaku (cca 2 sata), a startnina je 25 kn što uključuje čaj dobrodošlice i grah s kobasicom na povratku. Povratak do Kuće očekuje se između 14:30 i 15:00 sati. Povratak za Zagreb je vlakom u 17.15 sati ili 21:13 sati u zavisnosti od dogovora.

Oprema: Standardna planinarska oprema u zavisnosti od vremenskih prilika.

Težina: Tehnički lagano, kondiciono lagano.

Hrana: Iz ruksaka, vlastiti aranžman ili grah s kobasicom (u sklopu startnine pohoda). Planinarska kuća je opskrbljena pićem.

Trošak izleta: 55 kn, povratna karta za vlak – uplatiti prilikom prijave. Startnina pohoda plaća se osobno.

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da je upoznat sa uvjetima izleta, te da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da ima plaćenu članarinu u planinarskom društvu (**obavezno imati iskaznicu sa sobom**), da pristupa izletu na vlastitu odgovornost, te da će slušati upute vodiča. U slučaju loših vremenski uvjeta vodič ima pravo izmjene rute ili otkaza izleta.

Informacije o izletu i uplate:

svake srijede na sastanku u društvu od 19 – 21 sata
ili Zdenko Gruber - 091 95 00 355
zdenko.gruber@gmail.com

Za Kapelu

VDI Zdenko Gruber